
بزرگ‌ترین طرح جابه‌جایی مسافر در 
تاریخ ایران برای مراسم وداع و تشییع 
با رهبر شهید از شنبه 13 اردیبهشت 
آغاز و به مدت یک هفته ادامه 
دارد. متولیان بخش حمل‌و‌نقل روز 
گذشته در نشست خبری، برنامه‌های 
جابه‌جایی شرکت‌کنندگان در مراسم 
3 شهر تهران، قم و مشهد را تشریح 

کردند.

نقش‌آفرینی بخش خصوصی
مهران قربانی، معاون حمل‌ونقل 
راه و شهرسازی، تمهیدات  وزارت 
این وزارت برای مراسم تشییع رهبر 
شهید را اعلام کرد و گفت: »مدیریت و 
اجرای سفرهای ایمن و باکیفیت برای 
جابه‌جایی گسترده و میلیونی زائران 
و عزاداران، مسئولیتی بزرگ، ملی و 
پرافتخار است.« وی با اشاره به اینکه 
بخش عمده خدمات حمل‌ونقل 
توسط مردم و فعالان بخش خصوصی 
ارائه می‌شود، افزود: »نقش دولت در 
این فرآیند، هماهنگی، برنامه‌ریزی و 
تنظیم‌گری است و اصل بار اجرایی 
بر دوش رانندگان، مالکان ناوگان و 
فعالان خدمات حمل‌ونقل قرار دارد.«
و  ه  ا ر رت  ا وز حمل‌ونقل  ن  معاو
شهرسازی ادامه داد:» مسئولیت 
کارگروه زیرساخت و حمل‌ونقل 
این مراسم به وزیر راه و شهرسازی 
واگذار شده و هماهنگی‌های لازم با 
استانداری‌های تهران، قم و مشهد 
و همچنین دستگاه‌های مختلف 

اجرایی انجام شده است.«
وی درباره تمهیدات حمل‌ونقلی 
توضیح داد: » در بخش جاده‌ای، 
تی  عملیا ن  ناوگا ه  ستگا ‌۷د ۵ ۰ ۰
پیش‌بینی شده که حدود 4 هزار 
دستگاه در قالب کاروان‌ها فعالیت 
خواهند کرد. همچنین در بخش 
ریلی، ۷۰ درصد ظرفیت حمل‌ونقل 
مسافری به مسیرهای منتهی به 

تهران، قم و مشهد اختصاص یافته و 
قطارهای فوق‌العاده نیز در نظر گرفته 
شده است. در بخش هوایی نیز  
آمادگی لازم برای انجام پروازهای مورد 
نیاز، بویژه برای میهمانان خارجی و 
سفرهای ضروری، فراهم شده است.«

بازگشت زائران
قربانی با اشاره به موج بازگشت 
زائران اظهار کرد: »برآوردها نشان 
می‌دهد از عصر دوشنبه ۱۵ تیرماه 
موج سنگین بازگشت زائران از تهران 
آغاز خواهد شد و تا ظهر سه‌شنبه 
۱۶ تیر ادامه می‌یابد. همچنین در 
مشهد نیز اوج بازگشت‌ها از عصر 
پنجشنبه ۱۸ تیر تا صبح جمعه ‌۱۹تیر 

می‌شود.« پیش‌بینی 
ه  ا ر ت  ر ا ز و نقل  حمل‌و ن  و معا
مات  ا قد ا ره  با ر د ی  ز شهرسا و 
انجام‌شده برای پشتیبانی از سفرها 
گفت: »چهار محور اصلی در دستور 
کار قرار گرفت که شامل تأمین 
سوخت ناوگان حمل‌ونقل عمومی 
و شخصی، تأمین حداکثری ناوگان 
جاده‌ای و هوایی، هماهنگی میان 
و  بخش‌های حمل‌ونقل شهری 
بین‌شهری و همچنین آماده‌سازی 
خدمات فرودگاهی برای میهمانان 

خارجی است.« 
قربانی افزود: »در جلسات مختلفی 
که با حضور معاون اول رئیس‌جمهور، 
وزارت نفت، وزارت راه و شهرسازی و 
سایر دستگاه‌های مرتبط برگزار شد، 
تمهیدات لازم برای تأمین سوخت 
و خدمات حمل‌ونقلی اتخاذ شد و 
بر اساس اعلام وزارت نفت، شرایط 
تأمین سوخت در وضعیت قابل قبولی 

قرار دارد.«

اختصاص ۷۰ درصد ظرفیت ریلی 
به مراسم تشییع

جبار علی ذاکری مدیرعامل شرکت 
راه‌آهن جمهوری اسامی ایران نیز با 
اعام آمادگی کامل آن شرکت برای 
مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب از به 
کارگیری ۷۰ درصد ظرفیت ریلی کشور 

برای این مراسم خبر داد.
ذاکری گفت: »ریل در استان‌های 
تهران، قم و مشهد با ظرفیت ۱۱۰ هزار 
نفر به شرکت کنندگان در مراسم 
تشییع رهبر شهید انقلاب اختصاص 
یافته است، عاوه بر این، ظرفیت 
قطارهای عادی، قطارهای فوق‌العاده 
و حومه‌ای نیز به کارگیری خواهند شد 
که ظرفیت جابه‌جایی را به ۱۶۶ هزار 

نفر ارتقا می‌دهد.«

وی در تشریح زمان‌بندی قطارهای 
فوق‌العاده گفت: »در سه روز ابتدایی 
اجرای طرح، قطارهای فوق‌العاده به 
مقصد تهران برنامه‌ریزی شده‌اند. 
و  دوشنبه  روزهای  در  همچنین 
سه‌شنبه، قطارهای ویژه به سمت قم 
حرکت خواهند کرد و از روز سه‌شنبه و 
چهارشنبه نیز قطارهای فوق‌العاده به 
مقصد مشهد مقدس اعزام می‌شوند.

تعطیلی پروازها در روزهای تشییع
ابوذر شیرودی، رئیس سازمان 
هواپیمایی کشوری نیز در نشست 
در  حمل‌و‌نقلی  تمهیدات  خبری 
مراسم تشییع رهبر شهید، گفت: 
»در روز پنجشنبه هیچ‌گونه محدودیتی 
برای انجام پروازها در فرودگاه‌های 
مهرآباد و امام خمینی)ره( وجود ندارد 
و روند عادی پروازها برقرار است.«

 وی افزود: »با این حال از ساعت 
۵ صبح روز جمعه، به دلیل ورود 
مقامات  دیپلماتیک،  هیأت‌های 
سیاسی و میهمانان خارجی، فرودگاه 
مهرآباد به‌طور کامل بسته خواهد 
شد و در این بازه زمانی تنها پذیرای 
سیاسی  و  دیپلماتیک  پروازهای 
خواهد بود. اما فرودگاه بین‌المللی 
امام‌خمینی)ره( در روز جمعه فعالیت 

متولیان حمل‌و‌نقل ریلی، جاده‌ای و هوایی اعلام کردند
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گزارش
عادی دارد.«  رئیس سازمان هواپیمایی 
کشوری تصریح کرد: »در روزهای شنبه 
و یکشنبه هیچ‌گونه محدودیت پروازی 
در کشور اعمال نخواهد شد. اما در 
روز دوشنبه به دلیل برگزاری مراسم 
تشییع پیکر رهبر شهید، آسمان 
تهران به‌طور کامل بسته خواهد 
شد و هیچ پروازی در فضای سرزمینی 
فرودگاه‌های تهران انجام نمی‌شود.«

این مقام مسئول درباره برنامه 
پروازی روز سه‌شنبه خاطرنشان 
کرد: »در این روز فرودگاه مهرآباد 
فعالیت‌های پروازی خود را به صورت 
طبیعی از سر خواهد گرفت؛ اما 

فرودگاه بین‌المللی امام خمینی)ره( 
به دلیل انتقال پیکر مطهر رهبر 
بسته  عراق،  کشور  به  شهید 
خواهد ماند. در روزهای چهارشنبه 
و پنجشنبه محدودیت خاصی در 
شبکه پروازی کشور وجود ندارد.«

با اشاره به  این مقام مسئول 
ن  ستا ا ر  د سم  مرا ی  یز برنامه‌ر
خراسان رضوی اعلام کرد:» در روز 
پنجشنبه ۱۸ تیرماه، به دلیل برگزاری 
مراسم تشییع پیکر مطهر در شهر 
مقدس مشهد، آسمان این شهر و 
فرودگاه مشهد به‌طور کامل بسته 

خواهد شد.«

خبر

افشین خانی به عنوان مدیرعامل 
بانک صادرات ایران منصوب شد

مور  ا یر  وز حکم  با 
 ، یی ا ر ا د و  ی  د قتصا ا
افشین خانی به عنوان 
نک  با مل  عا یر مد
صادرات ایران منصوب 
و طی مراسمی با حضور 

وزیر اقتصاد، مسئولیت هدایت این بانک را بر 
گرفت. عهده 

آیین تکریم و معارفه مدیرعامل بانک صادرات 
ایران روز چهارشنبه دهم تیرماه با حضور سیدعلی 
مدنی‌زاده، وزیر امور اقتصادی و دارایی، در برج 
سپهر برگزار شد. در این مراسم، با قدردانی از 
خدمات دکتر محسن سیفی، مدیرعامل پیشین 
بانک صادرات ایران، افشین خانی به عنوان 

مدیرعامل جدید این بانک معرفی شد.
افشین خانی از مدیران باسابقه شبکه بانکی 
کشور است که بیش از ۲۰ سال سابقه فعالیت در 
حوزه‌های بانکداری، سیاست‌های پولی و ارزی، 
تجارت خارجی و تأمین مالی را در کارنامه خود 
دارد. وی پیش از این مسئولیت‌هایی از جمله 
مدیرعامل و عضو هیأت‌مدیره بانک توسعه صادرات 
ایران، معاون ارزی و عضو هیأت عامل بانک مرکزی 
جمهوری اسامی ایران، قائم‌مقام مدیرعامل و عضو 
هیأت عامل بانک کارآفرین، معاون امور بین‌الملل 
و عضو هیأت عامل بانک صادرات ایران و ریاست 
هیأت‌مدیره شرکت صرافی سپهر صادرات را بر 

عهده داشته است.
مدیرعامل جدید بانک صادرات ایران همچنین در 
مجامع و نهادهای تخصصی داخلی و بین‌المللی از 
 ،)ICC( جمله کمیته بانکی اتاق بازرگانی بین‌المللی
بانک تجارت و توسعه )ECO( و صندوق بین‌المللی 
پول )IMF( مسئولیت‌هایی را عهده‌دار بوده و 
عاوه بر فعالیت‌های اجرایی، در حوزه آموزش و 

پژوهش نیز حضوری فعال داشته است.
خانی، دانش‌آموخته دکترای مدیریت بازرگانی از 
دانشگاه تهران است و سابقه تدریس دوره‌های 
تخصصی بانکداری و تجارت بین‌الملل، تألیف کتاب 
»تفسیر موضوعی مقررات متحدالشکل اعتبارات 
اسنادی )UCP600(« و برگزاری دوره‌های آموزشی 
و ارائه مشاوره‌های تخصصی در حوزه‌های ارزی، 
بانکی و تجارت خارجی را نیز در کارنامه خود دارد.
 دکتر محسن سیفی نیز که طی سه سال گذشته 
مدیریت بانک صادرات ایران را بر عهده داشت، 
با حکم وزیر امور اقتصادی و دارایی به سمت 
مدیرعامل بانک ملی ایران منصوب شده است.

آماده‌باش ۱۱ هزار اتوبوس
رضا اکبری، رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در 
نشست خبری تمهیدات برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید 
از آمادگی و خدمات‌رسانی ۱۱ هزار و ۵۰۰ دستگاه اتوبوس برون 
شهری برای مراسم تشییع رهبر شهید در ۳ استان تهران، قم 

و مشهد خبر داد.
وی با اشاره به پیش‌بینی ۷۵۰۰ دستگاه اتوبوس برای مسافت‌های 
بالای ۴۰۰ کیلومتر در ایام تشییع اظهار کرد:» از این تعداد، چهار 
هزار دستگاه اتوبوس بنا بر درخواست‌های استانی، به سفرهای 
گروهی و کاروانی اختصاص یافته و بقیه در دسترس عموم مردم 
قرار دارد به طوری که هموطنان می‌توانند از طریق سامانه سپاس 

و سایر سکوها برای خرید اینترنتی بلیت اقدام کنند.«
وی اظهار کرد: »از جمعه تا دوشنبه فقط بلیت به مقصد تهران، 
روزهای دوشنبه و سه‌شنبه تنها به مقصد قم و از سه‌شنبه تا 
بیستم تیرماه نیز صرفاً به مقصد مشهد امکان تأمین بلیت وجود 
دارد. در این بازه زمانی، محدودیت‌هایی برای سایر شهرهای کشور 
اعمال شده است تا بتوانیم حداکثر توان ناوگان را به سفرهای 

منتهی به شهرهای هدف اختصاص دهیم.«
وی گفت: » برای شهر تهران علاوه بر پایانه جنوب، در مورد بعدی 
»شهر آفتاب« را برای سرویس‌دهی به مقاصد جنوب و غرب کشور 
آماده کرده‌ایم. برای شهر قم نیز پارک‌سوارهایی در آزادراه‌های 
تهران-قم، قم-کاشان، میدان راه‌آهن و محور جعفریه تعبیه شده 
است. همچنین برای شهر مشهد نیز پارک‌سوارهای حاشیه شهر 

برای مدیریت تردد اتوبوس‌ها آماده‌سازی شده‌اند.«
اکبری تصریح کرد: »در جلسات با شرکت پخش فرآورده‌های 
نفتی، توافق شد که سهمیه سوخت‌گیری ناوگان عمومی برای 
هر بار سوخت‌گیری ۴۰۰ لیتر افزایش یابد؛ علاوه بر این، سوخت 

تنخواه نیز مصوب شده است.«

برش
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